

**SVET
IZOBRAŽEVALNEGA CENTRA
ORGANOV ZA NOTRANJE
ZADEVE SR SLOVENIJE**

RAZPISUJE

**VPIS UČENCEV
V KADETSKO ŠOLO
ZA MILIČNIKE
ZA ŠOLSKO LETO 1983/84**

Na razpis se lahko prijavijo moški kandidati, državljani SFRJ, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

- da so uspešno končali osnovno šolo
- da niso starejši kot 17 let
- da so telesno in duševno zdravi
- da obvladajo slovenski jezik
- da jim ni bil s pravomočno sodno odločbo izrečen vzgojni ukrep ter da niso v kazenskem postopku
- da so po programu osnovnih šol pozitivno ocenjeni iz tujega jezika

V kadetsko šolo za miličnike bo sprejetih 220 učencev. V šoli se izvaja vzgojnoizobraževalni program v srednje usmerjenem izobraževanju za pridobitev izobrazbe 5. stopnje zahtevnosti za opravljanje del in nalog miličnika. Izobraževanje za poklic traja štiri leta in se prične 1. septembra 1983. V tem času kadet služi vojaški rok, ki mu je priznan potem, ko opravlja delo in naloge miličnika najmanj tri leta.

Po končanem šolanju mora kadet delati v organih za notranje zadeve najmanj osem let.

Med šolanjem živijo učenci v domu za učence in imajo pravico do brezplačnega stanovanja in hrane, uniforme, delovnih in učnih pripomočkov, do zdravstvenega varstva in do denarnega zneska za osebne potrebe.

Starši oziroma skrbniki in učenci sklenejo z republiškim sekretariatom za notranje zadeve pogodbo o šolanju. Kandidati naj se prijavijo na razpis najkasneje do 31. marca 1983 na pristojni postaji ali oddelku milice.

— Prijavo za vpis na obrazcu 1,20, kolkovano s 4 din, morajo obvezno podpisati starši ali skrbniki, kar je hkrati dokaz o njihovem privoljenju za vpis.

— Priložiti morajo izpisek iz rojstne matične knjige.

— Priložiti je treba spričevalo o uspešno končani osnovni šoli; kandidati, ki še obiskujejo osmi razred, naj predložijo spričevalo sedmega razreda, spričevalo o končani osnovni šoli pa takoj, ko ga dobijo.

— Priložiti morajo pisno priporočilo oziroma mnenje šole, v kateri so se zadnje leto šolali.

Kandidati, ki bodo izpolnjevali vse razpisne pogoje, bodo vabljani na zdravniški pregled, psihološki preizkus, preizkus telesnih zmogljivosti in preizkus iz znanja slovenskega jezika.

Pri sprejemu v kadetsko šolo bodo imeli prednost kandidati z boljšim učnim uspehom in kandidati, ki bodo uspešnejši pri preizkusu znanja.

O rezultatih sprejema bodo kandidate sproti obvestili, najkasneje pa do 20. junija 1983.

Vsa pojasnila dajejo:

Kadetska šola za miličnike, Ljubljana, Tacen 48, telefon 59-666 in vse postaje in oddelki milice.

Izobraževalni center ONZ
Ljubljana Tacen

Ob 10-letnici društva invalidov Šiška

Invalid je enakovreden član družbe

Društvo invalidov občine Ljubljana-Šiška, ki je bilo ustanovljeno 20. oktobra leta 1972, je minuli mesec praznovalo 10-letnico ustanovitve. V društvo je včlanjenih 1100 invalidov, od tega 110 vojaških, ostali pa so delovni invalidi. O delu društva smo se pogovarjali s predsednikom društva Vinkom Rakovcem, ki nam je orisal tudi nekatere probleme in težave, ki tarejo društvo.

Sicer pa pojdimo kar po vrsti. Društvo invalidov teži k boljšemu in tesnejšemu sodelovanju z vsemi družbenopolitičnimi dejavniki. V poročilu društva za čas od novembra 1981 pa do maja 1982 beremo tudi tole:

»Mednarodno leto invalidov še ni zaključeno. Na podlagi začrtanih in le delno uveljavljenih nalog je zvezni odbor za obeležitev mednarodnega leta invalidov odredil podaljšanje leta invalidov v leto 1982. Nikakor ne prepozno, če šele zdaj začnemo uresničevati začrtane naloge. Dokaz več, da nas širša družba jemlje vse bolj resno, so spodbudni zaključki 3. konference sindikatov Slovenije, da morajo sindikati še bolj kot doslej razvijati sodelovanje z invalidskimi organizacijami v občini. Društvo



pa mora posvečati vso skrb in pozornost ustanavljanju aktivov v OZD in poverjeništev v krajevnih skupnostih, da bi se tako invalidi čim bolj približali društvom. Spodbuditi mora občinske in krajevne konference SZDL k ustanavljanju aktivov invalidov v KS z željo razvijanja večje sosedске pomoči in nege na domu in po drugi strani aktivnega vključevanja invalidov v krajevno samoupravo in delegatski sistem. Doslej nismo bili, ali le bore malo deležni pomoči socialistične zveze občine Šiška. Dolgoročno moramo težiti po odpravljanju arhitektonskih ovir za težko pomicne invalide, kakor tudi uveljavljati in izpolnjevati ustrezno zakonodajo za odpravo vseh ovir ob gradnji novih sosesk v občini Šiška. Na osnovi takšnih nalog bodo morali OK SZDL in njeni organi skrbeti, da politika invalidov v občini Šiška ne bo slonela le na trenutnih možnostih društva ali težavah invalidov, ampak bo dolgoročno načrtovana na vseh družbenopolitičnih, samoupravnih in strokovnih ravneh, kolikor želimo doseči sodobno varstvo invalidov, da bi bili le-ti druž-

beno koristni in zadovoljni ter srečni državljani kljub svoji prizadetosti...«

Ena od težav je tudi, da republiška zveza invalidov nima svojih počitniških domov. Odtod potreba po tesnejšem sodelovanju z vojaškimi in borčevskimi organizacijami, vendar v njihove domove pošiljajo le tiste člane, ki imajo nizke mesečne prejemke in ki so oddiha v domovih najbolj potrebni.

Kljub naštetim težavam, s katerimi se srečujejo šišenski invalidi, perspektive kažejo na boljše jutri. Ustanavljanje aktivov v delovnih organizacijah, kot so PAP, Litostroj, Tiki, Avtomontaža, Iskra, Skip, Dekorativna, vsekakor upravičuje obstoj aktivov, s čimer bodo še bolj zmanjšane razlike med zdravimi in invalidi.

V društvu gojijo številne športne aktivnosti: kegljanje, balinanje, streljanje, šah, v zadnjem času pa tudi smučanje in plavanje so osnovne športne panoge, v katerih se udeležujejo, v tekmovanjih pa dosegajo najvišje uvrstitve.

Jože Čurin

Krajevna skupnost Dolomitskega odreda

Delovno v novo leto

Krajevna skupnost Dolomitskega odreda je ena izmed mlajših KS v občini Ljubljana-Šiška, ki je nastala ob preoblikovanju ljubljanskih krajevnih skupnosti. V času od ustanovitve pa do danes je sprejela vse pomembnejše samoupravne splošne akte, ki urejajo njeno delovanje ter izvolila in aktivirala samoupravne organe, delegacije, družbenopolitične organizacije in društva.

Naštetimo samo nekatere izmed posebej aktualnih dejavnosti v zadnjih mesecih: družbenopolitične organizacije so ocenile delovanje delegacij in ugotovile, da v tem mandatnem obdobju aktivno delujejo, čeprav bo treba izboljšati stik z volivci v posameznih ulicah in stolpnih; obiskali so nas predstavniki vodstev občinske in mestne družbenopolitične skupnosti ter vodstev družbenopolitičnih organizacij, ki smo jih seznanili s trenutnimi problemi in načrtom srednjeročnega razvoja krajevne skupnosti; izvoljeni so bili člani poravnalnega sveta in sveta potrošnikov, ki se je vključil v aktualno problematiko oskrbe delovnih ljudi in občanov; spomladi letos se bodo pričela sanacijska dela na Vodnikovi cesti in sicer na odcepu od nove Dravelske do Dolomitske ceste;

skupščina in svet krajevne skupnosti sta sprejela letni delovni načrt za leto 1983; izvedena je bila letna konferenca organizacije ZRVS;

ob novoletnih praznikih smo izvedli s sodelovanjem OŠ Milan Mravlje in VVZ Koseze — enota Dravljice prireditev za najmlajše krajanje; krajevna organizacija RK pa je obiskala starejše krajanje na domu.

To je samo nekaj dejavnosti v novembru in decembru lani. Prepričani smo, da bomo s tako aktivnostjo nadaljevali tudi v letošnjem letu.